Voorbeeldbrief aan ouders deelnemende groepen 


Beste, 
 
Sociale veiligheid is een zeer belangrijk thema binnen Scouting. Iedereen dient zich veilig te voelen tijdens een groeps-, regionale of landelijke activiteit. Afgelopen dagen is gebleken dat op Nawaka getornd wordt aan dit basisprincipe. Bij de organisatie van Nawaka zijn enkele meldingen binnengekomen van grensoverschrijdend gedrag door een jeugdlid. De privacy van enkele jeugddeelnemers is geschonden tijdens het douchen door het maken van beeldmateriaal. De ouders van de betrokken jeugdleden zijn persoonlijk op de hoogte gesteld.  
Wij nemen deze kwestie als organisatie uiterst serieus en hebben de afgelopen dagen verschillende maatregelen ondernomen. Zo zijn er hekken om de douches geplaatst, is er een verbod ingesteld op het gebruik van mobiele telefoons in en rondom de doucheruimte, is er extra toezicht ingesteld en gaan de douches 's avonds dicht. Ook is er in communicatie veel aandacht voor sociale veiligheid. 

Er is door een van de slachtoffers aangifte gedaan en er heeft er een aanhouding op het terrein plaatsgevonden. De politie doet momenteel onderzoek naar het incident. Scouting Nederland wacht het politieonderzoek af om gepaste maatregelen te nemen ten aanzien van de verdachte. De persoon is uitgesloten van verdere deelname van Nawaka. Voor de slachtoffers is de nodige nazorg, zij hebben hun activiteiten op Nawaka gelukkig kunnen voortzetten.  

De incidenten hebben grote impact. We kunnen ons voorstellen dat u vragen heeft, u kunt dan het beste contact opnemen met <NAAM VOORZITTER OF CONTACTPERSOON GROEP>. We hebben er alle vertrouwen in dat Nawaka met de huidige maatregelen op een prettige en veilige manier voortgezet kan worden.   
  
Met vriendelijke groet,  
namens het bestuur van Scouting <NAAM>,  
  
  
<NAAM>, voorzitter 

